Plan batymetryczny Jeziora Powidzkiego
i Powidzkiego Matego

Przekrdj poprzeczny przez
mise Jeziora Powidzkiego (A - B)
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Przekrdj podtuzny przez mise Jeziora Powidzkiego (C - D)
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|Jezioro Powidzkie
jewodztwo: wielkopolskie Powiat: stupecki
Dorzecze: Meszna - Warta - Odra
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[Jezioro Powidzkie Mate
1 2 5 - 1 5 0 [Wojewodztwo: wielkopolskie Powiat: slupecki
I I ISW i NW m. Ostrowo Szer. geo 52°26'146"  Diugost geo.  17°57' 146"  WysokoS¢ %2mnpm
Dorzecze: Meszna — Warta — Odra
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Opracowanie: Bogumit Nowak, Kamil Jawgiel, Anna Nadolna



